11Iro

HAms: upuHa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHusi 3aKiI0ueHust Bpaua: 28.11.2011 20:54:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/248873/answer/249128




CHMUXeHa ITOOBUKHOCTb. EC/IM TeMKOIIUTOB - 2MJIH, TO - IIOBHIIIIEHBI(€CIH 2 B IM\3P - TO HOPMa).
[TaT.opMEI - TOBBILIEHE], arp., aITl. - He JOJIXKHO ObTh. CHaliTe ciepMy Ha Oakmnoces, Ha MIITIII.
Cpenaiite MAP-TecT., 6MOXUMHUYECKOE UCCIeN0BaHKe CIIEPMbI( BMECTe CO CIAYIoIIeH
criepMorpaMMoHu. [J0nKHEI OBITh 3 CIIePMOTPAMMEL).



